DATOS TECNICOS / TECHNICAL DATA / DONNEES TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN
unit M523 M643 M803

JUNIOR

TAMBOR / BASKET / TAMBOUR / TROMMEL

M 5 2 3 Capacidad carga / Load capacity / Capacité de charge / Beladungskapazitat kg. 26 32 40
Volumen / Volume / Volume / Volumen It. 520 640 800
Diametro / Diameter / Diameétre / Durchmesser mm 1100 1190 1190
Profundidad / Depth / Profondeur / Tiefe mm 550 575 715

Velocidad lavado / Wash speed / Tours en lavage / Waschganggeschwindilgkeit rpm 20/50 20/50 20/50

Velocidad centrifuga / Extraction speed / Tours en essorage / Schleudergeschwindigkeit rpm | 100/400 | 100/400 | 100/400

Diametro puerta carga / Loading door diameter / Diamétre porte / Durchmesser Beladetiir | mm 480 480 480
Depésito 1/ Tank1 / Réservoir 1 / Tank 1 It. 190 240 240
Depésito 2 / Tank 2 / Réservoir 2 / Tank 2 It. 155 240 240
Deposito 2 / Tank 2 / Réservoir 2 / Tank 2 It. 155 330 330

DESTILADOR / STILL / DISTILLATEUR / DESTILLATOR

Volumen 0til / Useful volume / Volume utile / Nutzungsvolumen

FILTRO ECOLOGICO/ECOLOGICAL FILTER/FILTRE ECOLOGIQUE/ OKOLOGISCHER FILTER

Capacidad / Capacity / Capacité / Kapazitat It. 113 113 113
Superficie / Surface / Superficie / Oberfldche m? 9,6 11,0 11,0

Capacidad / Capacity / Capacité / Kapazitét It. 113 113 113
Tubos / Tubes / Tubes / Rohre N° 9,6 11,0 11,0

J U N I O R Cartuchos / Cartridges / Cartouches / Einzsatz N° 35 4,0 4,0
M 8 0 3 Potencia instal.(eléct.)/ Instal. power (electric.)/Puissanse instal. (électr.)/ Leistung Installation (el.) | kw. 30,2
Potencia instal. (vapor)/Instal. power (steam)/Puissanse instal. (vapeur)/Leistung Inst. (Dampf) |  kw. 12,2 15,3 15,3

Lavado-centrifuga / Wash-Extract / Lavage-essorage / Waschgang-Schleudern kw. 44 75 75

Bomba / Pump / Pompe / Pumpe kw. 11 11 11

Ventilador / Fan / Ventilateur / Ventilator kw. 3 3,0 3,0

Grupo de Frio / Refrigerator / Groupe de Froid / Kiihlaggregat kw. 48 48 48

Compresor de aire / Air compressor / Compresseur air / Luftkompressor kw. 0,3 0,3 0.3

Resistencias secado/Drying heating elements/Résistances séchage/ Widerstande Trocknung | kw. 6

Resistencias destilador/Still heating elements/Résistances distillateur / Widerstdnde Destillator|  kw. 12

CONEXIONES / CONNECTIONS / CONNEXIONS / ANSCHLUSSE

Aire / Air compressor / Air / Luft Q@ 1/4" 1/4" 1/4"
Entrada agua / Water inlet / Entrée d'eau / Wassereingang @ 3/4" 3/4" 3/4"
Salida agua / Water outlet / Sortie d'eau / Wasserausgang 4] 3/4" 3/4" 3/4"
Entrada vapor / Steam inlet / Entrée de vapeur / Eingang Dampf 9] 3/4" 3/4" 3/4"
Salida condensados / Condensated outlet / Retour de condensat. / Ausgang Kondensate Q@ 172" 172" 172"
MEDIDAS / DIMENSIONS / MESURES / MASSE

Ancho / Width / Largeur / Breite mm 2160 2260 2260
Largo / Length / Longueur / Ldnge mm 1710 1800 1800
Alto / Height / Hauteur / Héhe mm 2280 2460 2460
PESO / WEIGHT / POIDS / GEWICHTE

Con disolvente / With solvent / Avec solvant / Mit Losemittel kg. 2540 2800 3050
Sin disolvente / Without solvent / Sans solvant / Ohne Lésemittel kg. 3702 4458 4708

Todos los datos técnicos y de construccion estan sujetos a cambio sin previo aviso / All technical and constructive data are subject to change without notice /
Les caractéristiques peuvent étre modifiées sans préavis / Alle technischen Daten unterliegen Anderungen ohne Benachrichtigung
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EQUIPOS DE LIMPIEZA EN SECO
DRYCLEANING EQUIPMENT
EQUIPEMENTS DE NETTOYAGE A SEC
SYSTEME FUR DIE CHEMISCHE REINIGUNG

En este catalogo presentamos nuestra gama standal
26, 32 y 40 kg., de gran rendimiento y versatilidad, co
disolvente, doble sistema de filtracion y todo el equipa
exclusivo de UNISEC ®.

Las UNISEC M523, M643 y M803 han sido disefiadas pe
aquellos profesionales que precisan unas maquinas para una cap
de produccién media/alta, de facil manejo y mantenimiento y con
las garantias de durabilidad y prestaciones que ofrecen los equipos
limpieza en seco UNISEC®.

In this catalogue we introduce our standard range of machines of 26,
32 and 40 kg, of high productivity and versatility, with 3 solvent tanks,
double system of filtration and all the serial equipment exclusive of
UNISEC®.

The UNISEC M523, M643 and M803 have been designed for those Bei der Gesta
professionals who need a dry cleaning machine for a high/medium Fachleute geda
capacity production, of easy handling and maintenance and with all the bendtigen, leicht
guarantees of durability and benefits that offer all the UNISEC® Garantien von Haltbark
equipment. die chemische Reinigung

UNLHE




Todas las partes en contacto con el disolvente, vapores
del mismo y agua de contacto han sido construidas
enteramente en acero inoxidable.

All parts in contact with solvent, gases and contact water have
been made totally in Stainless Steel.

Toutes les parties en contact avec le solvant ou ses vapeurs
et avec I'eau de contact ont été fabriquées en acier
inoxydable.

Die Teile in Beriihrung mit dem Lésemittel, seiner Ddmpfe
und des Kontaktwassers sind aus rostfreiem Stahl gebaut.

UNICARBON / UNICARBON /
UNICARBON / AKTIVKOHLE

Depurador de carbén activo que reduce la concentracion
de residuos de Per dentro del tambor al final del ciclo de
limpieza. Este sistema hace posible que la concentracion
de gases del disolvente esté por debajo de los 2 gr/m3 en
el momento de la apertura de la puerta del tambor.

Active Carbon Absorber that reduces the residues of Perc
inside the drum at the end of the drying cycle. This system
makes possible that the concentration of solvent gases is
under the 2 gr/m? at the moment of opening the loading
door.

Epurateur a charbons actifs qui redu la concentration de
Perc a I'intérieur du tambour a la fin du cycle de lavage.
Ce systeme fait possible que la concentration des gazs de
solvant est inférieure 2 2 gr/m3 au moment de I'ouverture
de la porte du tambour.

Der Aktivkohle Filter kontrolliert die Perkoncentration in der
Trommel am Ende des Reinigungszyklus. Dieses System
ermdglicht, dass die Gaskonzentration des Lésemittels beim
Offnen der Ladetir unter 2 g/m? liegt.

UHIGARBON- 70K

COMPUTER GDE

INVERTER

ENFRIADOR DE DISOLVENTE / SOLVENT COOLER
/ REFROIDISSEUR DE SOLVANT / LOSEMITTEL
KUHLER

CONTROL DE SECADO AUTOMATICO/
AUTOMATIC DRYING CONTROL / CONTROLE DE
SECHAGE AUTOMATIQUE / KONTROLLE
AUTOMATISCHE TROCKNUNG

UNIDRY

ECONOMIZADOR DE AGUA / WATER
ECONOMIZER / ECONOMISEUR
D'EAU / WASSER SPARER

BOMBA INYECTORA DE JABON / SOAP INJECTOR
PUMP / POMPE INJECTEUSE DE SAVON /
EINSPRITZ PUMPE FUR ZUSATZE

DECANTADOR DE AGUA /
WATER DECANTER / DECANTEUR
D'EAU / WASSERABSCHEIDER

LIMPIEZA AUTOMATICA DE LAS PAREDES DEL
DESTILADOR / AUTOMATIC CLEANING OF THE
STILL WALLS / LAVAGE AUTOMATIQUE DES
PAROIS DU DISTILLATEUR / AUTOMATISCHE
SAUBERUNG DER DESTILLATOR WANDE

BOMBA DE RESIDUOS DEL DESTILADOR / STILL
SLUDGE PUMP / POMPE DE RESIDUS DU
DISTILLATEUR / PUMPE FUR DIE RUCKSTANDE
DES DESTILLATORS

PREFILTRO ROTATIVO AUTOLIMPIANTE /
ROTATIVE SELF-CLEANING BUTTON-TRAP /
PREFILTRE ROTATIF AUTO-NETTOYANT /
ROTATIVE SELBSTREINIGENDE VORFILTER



